



Bydgoszcz, dnia 24.03.2017r.

Zamawiający:

Kujawsko-Pomorskie Centrum Kultury w Bydgoszczy
pl. Kościeleckich 6, 85-033 Bydgoszcz

dot. postępowania o zamówienie publiczne na dostawę fabrycznie nowego samochodu 9-osobowego
przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych
nr postępowania: ZP-1/2017

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z zapytaniem wniesionym przez Wykonawcę w dniu 23.03.2017r. o następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w zintegrowane z reflektorami głównymi światła do jazdy dziennej wyposażonymi w dedykowane żarówki?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody aby samochód był wyposażony w zintegrowane z reflektorami głównymi światła do jazdy dziennej wyposażonymi w dedykowane żarówki. Podtrzymuje się zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Proszę o sprecyzowanie „bezwładnościowe samonapinające pasy bezpieczeństwa”, czy chodzi o pasy z napinaczami pirotechnicznymi?

Odpowiedź Zamawiającego:

Pod pojęciem (czyt. wymogiem) „bezwładnościowe samonapinające pasy bezpieczeństwa dla każdego miejsca siedzącego”, Zamawiający rozumie pasy bezpieczeństwa 3-punktowe z napinaczami.

Pytanie nr 3

Proszę o doprecyzowanie na czym ma polegać przystosowanie do przewozu osób niepełnosprawnych, czy mają być mocowania wózków?

Odpowiedź Zamawiającego:

Samochód będzie przeznaczony do przewozu osób niepełnosprawnych nie poruszających się na wózkach. W związku z powyższym Zamawiający nie wymaga mocowania wózków.

DYREKTOR
Kujawsko-Pomorskiego Centrum Kultury
w Bydgoszczy

Podpis Zamawiającego lub osoby upoważnionej

